Technical Information

ベストワン パールインキ

■特徴

ベストワンパールインキは、絹のような柔らかい光沢が得られるインキです。無色透明なので、 好みの色に着色でき、今までにない特色が作れます。

高級感を持たせたいようなカタログ表紙やパッケージ、包装紙などに効果的です。

■印刷方法

- 1. パール顔料の特性から耐乳化性が弱いので、版やブランケットへのパイリング、水棒絡みが発生しやすい傾向にあります。できれば水を使わない印刷が望ましいです。
- 2. より強いパール発色を得るために、インキ盛り量は多めか、または2度刷りをおすすめします。
- 3. ベストワンパールインキを下刷り用として使用する場合、パールインキが乾いた上に印刷して下さい。その場合、上のインキはセット乾燥が遅くなります。上刷りのインキは「ベストワン特殊紙用」のご使用をおすすめします。
- 4. ベストワンパールインキは、オーバープリントワニスとしても使用することができます。
- 5. 使用する紙は、平滑なパール調にしたいときはコート紙を、ソフトなパール感を出したいときは、マットコート紙をおすすめします。上質紙では充分なパール感が得られません。

★NLマーク: 印刷インキ工業会が制定した『印刷インキに関する自主規制(NL規制)』に基づいて製造されたインキ。

★エコマーク:側日本環境協会のエコマーク商品の認定を得ています。





- 製品改良のため、予告なく内容を変更することがあります。
- → 製品使用の際は、必ず事前に安全データシート(SDS)をごー読願います。

[▶] 記載のデータは、当社の試験方法による実測値であり、規格値ではありません。ご使用に際しては、貴社使用条件に適合するかを必ずご確認願います。なお、本文中の用途はいかなる特許に抵触しないことを保証するものではありません。